
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

MAS Královédvorsko, o. s. 

Oficiální název strategie MAS KRÁLOVÉDVORSKO – nové příležitosti našemu regionu 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

MAS Královédvorsko vznikla na počátku roku 2013 jako 
jedna z posledních v Královéhradeckém kraji. Pokrylo se 
tak „bílé místo“ v samotném srdci kraje a využila poslední 
příležitost pro vytvoření fungujícího místního partnerství. 
MAS Královédvorsko náleží do regionu NUTS II 
Severovýchod a působí na území 11 obcí s celkovou 
rozlohou 10 715 ha. Obce na území MAS jsou: Bílá 
Třemešná, Bílé Poličany, Borovnička, Dolní Brusnice, 
Doubravice, Dvůr Králové nad Labem, Horní Brusnice, 
Mostek, Nemojov, Stanovice, Zábřezí-Řečice.  

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

Ke vzniku Integrované strategie území regionu 
Královédvorska (ISU) vedla aktéry místního rozvoje 
potřeba vzniku strategického dokumentu, který by 
pomohl koordinovanému řešení společných problémů 
vymezeného území a stanovil hlavní určující směry 
rozvoje pro období 2014-2020. Analýza je provázaná jak 
s aktuálními požadavky místních subjektů, tak se 
stávajícími strategickými dokumenty vztahujícími se 
k území. Vlastní zpracování proběhlo syntézou 
komunitního přístupu, založeného na vzájemných 
diskuzích s expertním přístupem, který byl reprezentován 
funkcí externího odborného konzultanta. Ten proces vedl 
především metodicky a dohlížel na jeho kontinuitu a 
systematičnost. Celý proces zpracování strategie byl 
zahájen v září roku 2013, kdy začala naplno fungovat i 
kancelář MAS Královédvorsko. Výsledkem je rozvojový 
strategický dokument nazvaný „MAS KRÁLOVÉDVORSKO 
– nové příležitosti našemu regionu“. Po celou dobu 
přípravy strategie bylo zaznamenáno velké množství 
podnětů a inovativních myšlenek, stejně jako velmi 
aktivní přístup místních aktérů. Celkově lze zhodnotit 



snahy místních subjektů o zapojení do příprav strategie 
jako velmi pozitivní.  

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Lenka Křížová, Dis. – projektová manažerka MAS 
Královédvorsko 
krizova.lenka@maskd.cz 
 
 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

12.9.2014 

Odkaz na www stránky 
organizace (případně na www 
stránky, kde lze získat více 
informací) 

www.maskd.cz 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 
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